
     

 

 

UniCredit Banka prva na tržištu predstavila Mastercard Smart Data Service 

– platformu za pametno upravljanje troškovima za svako moderno 

preduzeće 

 

Beograd, 24. decembar 2025. – UniCredit Banka prva je predstavila Mastercard Smart Data 

platformu, revolucionarno rešenje koje preduzećima omogućava praćenje i kontrolu troškova 

Mastercard biznis kreditnih kartica – brzo i efikasno, u samo nekoliko koraka. Ovakav sistem 

praćenja i kontrole troškova predstavlja standard u mnogim zemljama, poput Nemačke, 

Francuske i SAD-a. Platforma omogućava da se detaljni transakcioni i troškovni izveštaji po 

Mastercard biznis kreditnim karticama automatski i direktno šalju u ERP sistem kompanija. 

Uvođenje Mastercard Smart Data servisa predstavlja važan korak ka naprednijem upravljanju 

troškovima i donosi brojne benefite, poput direktnog povezivanja sa ERP sistemom kompanije, 

automatskog izveštavanja, saldiranja i kontrole troškova po kreditnim karticama, brzog ciklusa 

obračuna i naplate troškova reprezentacije i službenih putovaja.  

Stefan Golubović, direktor za poslovanje internacionalnih kompanija, ovom prilikom je istakao: 

,,Uvođenje naprednih servisa predstavlja važan korak ka podizanju ukupne efikasnosti 

poslovanja, smanjenju operativnih troškova i oslobađanju vremena zaposlenih za strateški 

važne zadatke, čime je omogućena analiza podataka u realnom vremenu, potpuna kontrola i 

uvid u troškove kompanije – brzo, precizno i potpuno elektronski.”  

Jelena Sretenović, direktorka kompanije Mastercard za tržišta Srbije, Bosne i Hercegovine i 

Crne Gore, izjavila je ovim povodom: „U uslovima rastuće konkurencije i sve složenijeg poslovnog 

okruženja, sposobnost kompanija da unapređuju efikasnost i kvalitet finansijskog upravljanja 

postaje ključan faktor dugoročnog rasta i razvoja. Na zrelim tržištima, upravljanje poslovnim 

troškovima već se oslanja na standardizovane podatke i njihovu direktnu integraciju u 

finansijske i ERP sisteme. Mastercard Smart Data platforma klijentima UniCredit Banke 

omogućava da podatke sa poslovnih kartica automatski uključe u svoje postojeće procese, bez 

manuelnih koraka i dodatnih administrativnih opterećenja, čime dobijaju jasne, uporedive i 

pravovremene uvide u troškove. Ovo rešenje potvrđuje našu opredeljenost da inovativnim 

rešenjima unapredimo lokalno tržište i podržimo klijente u naprednijem, sistematičnijem 

upravljanju troškovima, jačajući pritom njihovu dugoročnu poslovnu stabilnost i razvoj.“. 

Kompanije koje se odluče za korišćenje ove platforme imaju na raspolaganju podršku tima 

UniCredit Banke, tokom celog procesa implementacije i integracije. Dodatno, proces je 

organizovan tako da smanjuje mogućnost grešaka i obezbeđuje potpunu kontrolu i veću 

efikasnost u svakom trenutku. 



     

 

Korišćenjem Mastercard Smart Data servisa UniCredit Banke omogućeno je automatizovano 

knjiženje troškova po timovima i lokacijama, izbegavanje dugih administrativnih procesa, 

precizno planiranje budžeta, kao i međunarodna primena i podrška za više različitih valuta.  

Sve informacije o korišćenju platforme mogu se dobiti posetom ekspoziture UniCredit Banke.  

 

*Kako bi se koristile usluge Mastercard Smart Data servisa, neophodno je posedovanje Mastercard business 

kreditne kartice. Namenjena je pravnim licima i omogućava jednostavno i bezbedno plaćanje robe i usluga, kao i 

podizanje gotovine u zemlji i inostranstvu. Kartica je međunarodno važeća i može se digitalizovati (Apple Pay i 
Google Pay). 
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O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digital izacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude. 
 
 
O kompaniji Mastercard  
 Mastercard jača ekonomije i osnažuje ljude u više od 200 država i teritorija širom sveta. Zajedno sa našim korisnicima, gradimo održivu 
ekonomiju u kojoj svako ima priliku da napreduje. Pružamo širok spektar opcija za digitalna plaćanja, čineći transakcije sigurnim, 
jednostavnim, pametnim i pristupačnim. Kombinujemo naše tehnologije i inovacije, partnerstva i mreže kako bismo obezbedili 
jedinstveni set proizvoda i usluga koji pomažu pojedincima, biznisima i vladama da ostvare svoj puni potencijal.  
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